

**ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം**  
**തിരുവനന്തപുരം**

വിഷയം:- ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാര്യം:- ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് തസ്തികയിൽ നിന്നും അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ തസ്തികയിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം:-ഉത്തരവ് നം. ഇഎ1-157/2018/ആ.വ.ഡ. തീയതി: 20.07.2021

**ഉത്തരവ് നം. ഇ.എ2-49819/2021/ആ.വ.ഡ തീയതി : 06.08.2021**

താഴെ പറയുന്ന മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക് ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ്മാരായി നിയമനം നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ പരാമർശത്തിലെ ഉത്തരവു പ്രകാരം ടി ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ്മാരെ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ തസ്തികയിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

നം.	പേരും തസ്തികയും നിലവിലെ സ്ഥാപനവും	അസിസ്റ്റന്റ് സർജനായി മാറ്റി നിയമിക്കുന്ന സ്ഥാപനം
1	ഡോ. വിദ്യ പി., ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (ഒഫ്താൽമോളജി) താലൂക്ക് ആശുപത്രി പുള്ളിങ്കുന്ന്, ആലപ്പുഴ	ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്റർ, അടൂർ, കാസറഗോഡ്
2	ഡോ. മഞ്ജു സി.ബി., ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (ഒഫ്താൽമോളജി) താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പീരുമേട്, ഇടുക്കി	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പിറവം, എറണാകുളം (CMO post)
3	ഡോ. അബിമോൻ ജോർജ്ജ്, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (ഓർത്തോപീഡിക്സ്) താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി ഒറ്റപ്പാലം, പാലക്കാട്	ജില്ലാ ആശുപത്രി, പാലക്കാട് (CMO post)
4	ഡോ. ശശികുമാർ എം.വി., ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (ഓർത്തോപീഡിക്സ്) താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, കോതമംഗലം, എറണാകുളം	ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്റർ, ഉദുമ, കാസറഗോഡ്

കൂടാതെ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ തസ്തികയിൽ ജോലിയിൽ തുടരവെ പി.ജി. പറമ്പത്തിൽ പ്രവേശിച്ച ഡോ. ജോസഫ് ഷിബുവിന് ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് തസ്തികയിലേക്ക് സ്ഥാനം നൽകി ഉത്തരവായിരുന്നു. എന്നാൽ ഉത്തരവ് നം. ഇഎ1-157/2018/ആ.വ.ഡ. തീയതി: 03.08.2021 പ്രകാരം പ്രസ്തുത നിയമനം റദ്ദ് ചെയ്ത് ഡോ. ജോസഫ് ഷിബുവിനെ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ തസ്തികയിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിക്കുവാൻ ഉത്തരവായിരിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത സാഹചര്യത്തിൽ ഡോ. ജോസഫ് ഷിബുവിനെ ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്റർ ബെല്ലൂർ, കാസറഗോഡ് അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ തസ്തികയിൽ നിയമിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

ടി മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ 16/08/2021 തീയതിയ്ക്കകം പ്രസ്തുത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച് ആർ.ടി.സി. കൃത്യമായും അയച്ചു തരേണ്ടതാണ്. മെഡിക്കൽ ഓഫീസറും സ്ഥാപന മേധാവിയും ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് മേൽ നടപടിക്കായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

ഒപ്പ്/-

ഡോ. മിനാക്ഷി വി.

ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ഇൻ ചാർജ്ജ്

സ്വീകർത്താവ്

ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:

1. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം), എറണാകുളം, കാസർഗോഡ്, പാലക്കാട്
2. അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ&ഇ), തിരുവനന്തപുരം
3. ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനമേധാവികൾ
4. ഫയൽ/ കരുതൽ ഫയൽ.

//അംഗീകാരത്തോടെ//



സുപ്രണ്ട്